

石楼县人民检察院

## 凝聚律师执业权利保障“向心力”

本报讯(记者 刘少伟)近年来,石楼县人民检察院立足法律监督职能,深入践行习近平法治思想,严格落实《关于依法保障律师执业权利的十条意见》内容和要求,积极优化服务平台、强化内外监督、聚焦互动质效,不断凝聚律师执业权利保障“向心力”,形成律师执业权利全面保障的良好局面。

该院充分依托12309中国检察网、检察服务热线,畅通律师控告及意见反馈渠道,专人专职完善线上服务,为律师提供

全方位查询、咨询、联系检察官等检察服务。优化12309检察服务中心现场设施建设,专门设置律师“绿色通道”、律师接待窗口,指派控告申诉检察部门人员专人接待来访律师,引导来访律师依法依规行使权利,实现现场律师接待无障碍,促进律师权利保障提质增效。充分运用检察监督手段,针对侦查、审判阶段的阻权个案及时提出纠正意见,跟踪问效,并严格落实“件件有回复”制度,探索有效工作方法,将律师执业权利保障作为案件流程监

控、案件质量评查的重要内容,深入开展自我监督,形成内外监督合力,打通阻权难点痛点,实现检律优势互补、良性互动。

同时,该院坚持与司法行政机关、律师协会定期召开“检律协作联席会”,征求律师的意见建议,围绕律师反映的突出问题,及时调查回应律师关切。对发现的不依法保障律师执业权利、律师违法违规执业等情况及时处理、通报,进一步畅通检律沟通协调渠道,形成工作合力,共促石楼县域社会和谐稳定。



石楼交警

暖心服务  
温暖货车司机心

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)日前,石楼县迎来了降温天气,路面积雪结冰。面对恶劣天气,石楼交警迅速启动应急预案,全警出动,积极应对,全力保障群众出行平安畅通。

在巡逻途中,他们发现部分车辆滞留在路上,无法前行。面对这样的情况,石楼交警立即行动起来。为了保障滞留驾乘人员的生活需求,石楼交警积极主动地为滞留的驾乘人员送去温暖的关怀。他们准备了泡面、火腿、热水等物资,一一送到滞留的驾乘人员手中。这一份份暖心的物资,不仅温暖了滞留人员的胃,更温暖了他们的心。

同时,石楼交警还耐心地劝导司机们不要贸然行车,等待道路具备通行条件后再出发。对于不了解路况的司机,他们耐心地提供天气情况和道路信息,帮助他们规划路线,确保他们能够平安顺利地前行。

在群众遇到困难时,石楼交警及时伸出援手,给予帮助。他们的暖心之举,让滞留的驾乘人员感受到了石楼交警的浓浓暖意,舒缓了他们旅途滞留的焦虑心情。

方山县峪口派出所  
帮助找回  
走失学生

本报讯 近日,方山县公安局峪口派出所先后收到辖区内恒源小学、学生家长送来的印有“尽心尽职为群众 人民警察为人民”“心系群众 为民解忧”的两面锦旗,双方都真诚感谢派出所民警及时帮助找到丢失女孩,对派出所民辅警表示诚挚谢意。

2023年12月25日下午14时许,峪口派出所接110指令李某云报警称:其女儿于上午八点左右从学校出走,至今未归。接到报警后,该所民警立即赶赴现场展开调查。调取周边监控无果,民警迅速发布寻人启事,并联动辖区村干部、单位同事、朋友以及群众在微信群、朋友圈中转发,寻人启事在网络上迅速传播开来。同时,民警组织联系天龙救援队、班主任、老师、辖区热心群众围绕石板梁小区寻找,最终于12月26日凌晨1时许找到孩子。

一直以来,方山县公安局峪口派出所坚持以人民为中心,用心用力用情守护平安、为民服务,倾力为群众排忧解难,致力以高水平安全保障高质量发展,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

(张利锋 崔佩)



近日,汾阳市交警大队宣教股联合杨家庄中队走进远峰高钙石灰工业有限公司开展专项警示教育宣传活动。活动中,民警结合冬季道路交通实际情况为企业员工讲解了冬季行车应掌握的交通安全常识及注意事项,重点讲解了无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、超速、超载、开车接打电话等交通违法行为的危害。要求企业负责人要强化源头管理,提醒驾驶员落实车辆日常维护、安全检查,规范驾驶行为,养成良好的交通安全习惯,提升自我保护意识、交通安全意识和文明意识。下一步,汾阳交警将持续加大道路交通安全宣传力度,创新宣传形式,积极营造浓厚的交通安全宣传氛围,引导广大驾乘人员严格遵守交通安全法律法规,文明驾驶,安全出行,共同维护安全畅通、文明有序的通行环境。

冯凯治 摄

## 消防宣传进校园 呵护“花朵”筑平安

交城县各学校积极开展消防安全系列活动

本报讯(记者 王耀 通讯员 安豪)冬日阳光洒满交城县的校园,消防安全教育气息弥漫。连日来,交城县各学校与消防救援大队联手开展了一系列别开生面的消防宣传教育活动。这一系列活动不仅锻炼了师生应对火灾等紧急情况的能力,更深化了每个人对消防安全重要性的认识,为创建平安校园奠定了坚实基础。

交城中学与消防救援大队联合举行了盛大的“消防宣传月”灭火救援实战演练。演练现场,消防指战员向同学们展示了空气呼吸器、灭火防护服、液压破拆工具组等各种消防器材,详细讲解了其性能、功能和用途。同学们近距离参观了消防车辆和设备,并观摩了登高云梯救人、举高喷射消防车射水等精彩科目。在灭火实操演练和高层救援演练环节,师生们全情投

入,真实的场景、浓烈的烟雾让他们深刻体验到了火灾的严峻性和消防知识的重要性。

“这次的演练活动让我意识到了消防知识的重要性,掌握了一些基本的防火自救自护的常识,也懂得了遇到危险时到底该怎么安全脱离、逃生等自我保护的基本技能。”交城中学学生吴正昊分享了他的感受。

消防宣传进学校活动旨在提升校园师生消防安全意识和火灾逃生能力。“今后我们还要开展形式多样的宣传活动,延伸消防宣传触角,全面提升公众消防安全素养。”交城县消防救援大队大队长郭双财表示。

与此同时,在交城二中的操场上,全校师生进行了一场别开生面的防震减灾消防应急疏散演练。当象征地震发生的警报响起时,同学们迅速抱头藏到桌子

下;随着第二声警报响起,他们在教师的组织下快速有序地疏散到操场。整个过程紧张有序,达到了预期效果。演练结束后,消防救援大队宣讲员还为全校师生宣讲了消防安全知识。

演练结束后,交城二中校长魏军军说道:“安全无小事,在今后的工作中,交城二中将继续开展各类安全教育,做到常抓不懈,警钟长鸣,保障师生生命安全,呵护二中学子健康成长。”

此外,交城县城内完全小学、城内初级中学、新建学校、西街小学、第五中学等也利用校园广播、黑板报、手抄报、微信公众号等多种形式开展了丰富多彩的消防安全系列活动。他们通过参观消防救援大队、发放宣传资料、举办主题班会等方式,进一步提升了师生对消防安全工作的重视程度,增强了消防安全意识。

